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CADASTRO DE PRODUTO (LIGHT) 

Cadastros – Produtos 

Com grade  
Sem grade  

PARA CADASTRA OS GRUPOS 
Cadastros – Produtos - Grupos 

1-Novo 3-Novo 

Dicas: A cada produto que existia em seus 
seguimentos. Criem um grupo para melhor 
ser visualizados em posteriores relatórios. 
Exemplo: 
Camisa,short,bermuda,Pneus,Rodas,Parafuso,
Leite,Macarrão,Agua,Oculos,Armação,Lentes.
ETC: 

2-Digite o 
Nome do 
Grupo 

AG. PARA CADASTRA AS CORES  
Cadastros – Produtos – Cores (Lembrando que neste caso este habilitado o Grade) 

OBS: PARA CADASTRA AS CORES E TAMANHOS 
Só teremos esta opção caso a Empresa trabalhe com Grade, caso não trabalhe pule a etapa 
AG e BG.  E continue as operações indicadas abaixo. 

Dica: Para o preenchimento das 
cores use cores predominantes. 
Exemplo: 
 

1-Novo 4-Salvar 

2-Coloque o código: 3-Coloque a Descrição: 

DESCRIÇÃO 
AMARELO 
AZUL 
PRETO 
VERMELHO 
VINHO 
VERDE 
CINZA 
MARROM 
BRANCO 
GRAFITE 
LARANJA 
 

CÓDIGO 
AM 
AZ 
PT 
VM 
VH 
VD 
CZ 
MR 
BR 
GF 
LA 
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BG . PARA CADASTRA AS CORES  
Cadastros – Produtos – Tamanho (Lembrando que neste caso este habilitado o Grade) 

Dica: Para o preenchimento dos 
Tamanhos. Use da forma do 
Exemplo: 
 

CÓDIGO 
1 
2 
3 
4 
34 
36 
38 
40 
41 
42 
 

DESCRIÇÃO 
P 
M 
G 
XG 
34 
36 
38 
40 
41 
42 1-Novo 

4-Salvar 

2-Digite o código 3-Digite a descrição 

 CADASTRANDO O PRODUTO 
Cadastros – Produtos – Produtos 

2-OBS: Caso o Código esteja sendo gerado automático, não precisa digita aqui. 
Caso Não digite o código para o seu produto. 

8-Salvar 
1-Novo 

3-Indique o Grupo 

4-Digite o 
nome do seu 
produto 

5-Digite o NCM 
do Produto 

6-Digite o valor 
de compra do 
produto 

7-Digite o valor 
para a venda de 
seu produto 

9-OBS: Só continue 
esse procedimento 
caso você trabalhe 
com GRADE. Caso 
não, paramos em 
salvar 

9-Clique em Grade 

OBS: Caso você não esteja usando GRADE o 
cadastro para na etapa (8) 
 só precisa ser salvo. 
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9-Após ter clicado na grade irá 
surgir à janela conforme a 
figura a baixo 

Dica: Observe as colunas, ela 
informa as cores e tamanho 
criado por você, caso esteja 
usando a grade 

10-agora 
selecione a cor 
e tamanho 
correspondent
e ao produto 
que você criou  

11-Clique em 
Adicionar  

12-Você ira 
notar que as 
informações ira 
aparecer aqui. 
Conforme a 
ilustração 

12-clique em 
fechar 

13-O produto está 
criado e com suas cores 
e tamanhos. 

Caso queira continuar o 
cadastro clique em 
novo e continue 

FIM 


